
 
                        Ročník XXII. 18. 12. 2015 číslo 12/2015

Slovo starosty

Lubomír Mlejnek

Vážení spoluobčané,
blíží se závěr roku 2015 a my může-
me zhodnotit činnost obce za uplynulé
období.  Již  na  začátku  roku  bylo
jasné, že stěžejními úkoly je dostavba
víceúčelového zařízení  a  vybudování
dešťové kanalizace  na  ulici  Znojem-
ská, která byla zahájena současně s re-
konstrukcí  komunikace,  jejímž  in-
vestorem je SÚS JMK. Dnes již mů-
žeme říci, že stavba víceúčelového za-
řízení, kterou financovala a dozorova-
la  obec,  byla  dokončena v termínu a
v daleko  lepší  kvalitě  než  nově  bu-
dovaná komunikace.
 Zde bych chtěl  obzvlášť  poděkovat
občanům ulice Znojemská, Do Dolin
a Nad Rybníkem, za obrovskou trpě-
livost  a  doufám,  že již  tento  pátek
18.12.  2015  bude  tato  komunikace
otevřena.
Hlavním úkolem pro  rok  2016 bude
vybudování  chodníků  na  ulici  Zno-
jemská a úprava plochy naproti víceú-
čelového zařízení.
Na  závěr  mi  dovolte,  abych  Vám
popřál jménem svým a jménem ce-
lého  zastupitelstva,  příjemné  a
klidné svátky vánoční a vše nejlepší
v novém roce 2016.

Obecní úřad informuje

Marcela Mašejová

Informace z jednaní rady obce Ku-
chařovice ze dne 25.11. a 9.12. 2015
Rada  obce  projednala  a  doporučila
ZO schválit:
25.11. 2015
• Průběh  prací  na  silnici  4121  ulice

Znojemská-prodloužení  prací  do
18.12. 2015.

• Ukončení  nájmu  obecního  bytu,
stanovení termínu prohlídky a zasí-
lání  žádostí.

• Zabezpečení  adventních  akcí-roz-
svícení stromu, adventní koncerty.

• Žádost  paní  Jonášové  o  odkoupení

pozemku u nemovitosti č p. 155.  
• Žádost  pana  Mareše  o  vydláždění

prostoru před domem  č p.  395 za
účelem parkování.

• Platový  výměr   ředitelce  Mateřské
školy  Kuchařovice.  Dle  nařízení
vlády  dochází  od  1.11.2015  ke
změně  platů  zaměstnancům ve  ve-
řejných službách.

9.12. 2015
• Zprávu  z dílčího  přezkoumání  hos-

podaření  obce  za  rok  2015  prove-
denou  zástupci  JMK Brno  a  to  za
období  od  1.1.  do  30.9.  2015.  Dle
závěru  kontroly  nebyly  zjištěny
žádné nedostatky a chyby.

• Žádost spolku Sokol Kuchařovice o
částku 10 000,-Kč  na údržbu base-
ballového hřiště.

• Rozpočet  sociálního fondu  na rok
2016.

• Žádost  paní  Jany  Kavanové  jako
vlastníka domu č p. 155 ul. V Zahra-
dách o pronájem a pozdější  odpro-
dej p.č.32/2 k.ú. Kuchařovice o vý-
měře  264  m2,  která  se  nachází  za
domem č p.155.

• žádost  ředitelky MŠ Kuchařovice o
uzavření  školky  v době  konání
vánočních a jarních prázdnin.

• Žádosti o pronájem obecního bytu.
• Kulturní akce do konce roku, včetně

silvestrovského večera.
• Průběh  prací  na  silnici  4121  ulice

Znojemská.
• Vyhlášení  pronájmu  obecního  bytu

č. p. a stanovení kritérií pro pronají-
mání obecních bytů.

Uzavření provozu obecního úřadu
Obecní  úřad  v Kuchařovicích  ozna-
muje občanům, že ve dnech od 21. –
31. 12. 2015 dojde k uzavření obecní-
ho  úřadu  a  místní  knihovny.  Provoz
bude zahájen 4. ledna 2016.

Hlášení  rozhlasem  do  vašeho
emailu-zasílání zpráv
Oznamujeme  občanům,  že  došlo
k rozšíření služeb pro občany a to au-
tomatické  zasílání   důležitých  zpráv

na emailové adresy, které jsou hlášeny
místním  rozhlasem.  Zaregistrovat  se
lze  přes  webové  stránky  obce:
www.kucharovice.cz,  kde  na  pravé
straně úvodní stránky naleznete odkaz
a způsob přihlašování.

Důležité upozornění – změna
svozového týdne v roce 2016

Marcela Mašejová

A.S.A - EKO Znojmo oznamuje ob-
čanům, že z důvodu navázání na svo-
zy  odpadů  v  sudých  týdnech,  dojde
v lednu  2016  k prodloužení  termínu
svozu odpadů. První svoz připadne na
první sudý týden v měsíci, což je 15.
ledna  2016.  Z tohoto  důvodu  zpro-
středkoval Obecní úřad  v Kuchařovi-
cích  možnost mimořádného odebrání
pytlů od firmy A.S.A, které lze v den
vývozu společně s popelnicemi nechat
vyvézt. Výdej těchto pytlů bude zahá-
jen  na  obecním  úřadě  od  4.  ledna
2016.
Poslední  svoz  odpadu  v  tomto  roce
bude 25.12. 2015.

Pozvánky

Marcela Mašejová

Třetí  adventní  koncert
Vážení občané,  v neděli  20.12. 2015
Vás  srdečně  zveme  na  poslední
adventní  koncert.  Zahájení  koncertu
je v 18.00 hodin v kapli sv. Floriána.
Vánoční písně zazní v podání souboru
Musica Antiqua a Veltlínek. 

Silvestr 2015
Vážení  občané  přijměte  pozvání  na
SILVESTROVSKÝ VEČER, který se
koná pod záštitou obce Kuchařovice.
Oslava  na  počest  posledního  večera
v tomto  roce  se  uskuteční  ve
víceúčelovém zařízení a zahajujeme ji
ve 20.00 hodin.
Večerem  nás  bude  provázet  DJ
Vraťák, který má připravené skladby
80. a 90. let. Vstupenky lze zakoupit



v předprodeji za 170 Kč, nebo přímo
na  místě  za  200  Kč.  Přijďte  s námi
oslavit  konec  tohoto  roku  a  přivítat
společně rok 2016.

Kulturně – společenské akce
na leden

Jitka Krulová

19.1. - Beseda o Islandu. V úterý 19.
ledna  v 18:00 hodin  se  uskuteční  ve
víceúčelovém zařízení  beseda  o  krá-
sách a zážitcích při cestách po Islan-
du.
23.1. - Hasičský ples

Vánoční strom

Marcela Mašejová

Jistě se ptáte a mnozí z vás už to ví,
kde  se  na  našem  náměstí  vzal  ten
krásný strom. Dlouhé roky byl neod-
myslitelnou součástí rodinného domu
paní Humplíkové,  která se však roz-
hodla ho tento rok darovat naší obci,
aby  dělal  radost  nejen  jí,  ale  všem
těm, kteří si Vánoce bez nazdobeného
stromečku neumí představit. My ji za
tuto ochotu  a  vstřícnost  ještě  jednou
velmi děkujeme.

Zprávičky z naší školičky

Marcela Mašejová

Blíží se konec roku 2015. Roku, který
byl pro naši školu velice náročný, ale

výsledek stojí  za to.  Změny,  kterými
obě  budovy  škol  prošly,  se  týkaly
hlavně  úpravy  vnitřního  interiéru
obou  budov  škol,  kde  se  po  dobu
dvou  let  bouralo,  přistavovalo  a
opravovalo.   A tak dnes máme nové
elektrické  rozvody  a  osvětlení,
sádrokartonové  stropy,  nové  sociální
zařízení,  učebny  jsou  vybaveny
novým nábytkem,  počítači  i  interak-
tivními tabulemi. A co je pro naši ško-
lu obrovským přínosem, je zahrada ve
škole v Suchohrdlech, která se promě-
nila v další venkovní učebnu. 
Při realizaci těchto změn byly využity
ve velké míře evropské dotace, které
umožňují dosáhnout potřebné kvality.
Obecní rozpočty by zdaleka nestačily
pokrýt  tyto náklady,  a  tak se i  škola
snaží vyhledávat různé dotační tituly,
které  zkvalitní  práci  učitelů  a  žáků
v naší malé škole. 
Život ve škole je velice pestrý. Učení
není  jen  o  sezení  v lavici  a  poslou-
chání výkladu učitele. Je to také o ex-
kurzích,  zážitkových  akcích  a  ak-
tivitách. A tak jen v krátkosti lze vy-
jmenovat ty nejdůležitější akce, které
ve  škole  proběhly.  Dny  zdraví,  den
bez aut, edukační programy v Jihomo-
ravském muzeu ve Znojmě, spaní ve
škole,  den  s malířem  Adolfem
Dudkem,  masopustní  karneval,
vánoční besídka a vystoupení ke Dni
matek,  vánoční  dílny  a  dny
otevřených dveří. Všichni žáci se také
podívali do brněnského Vida centra a
Planetária,  do  Mikulova,  společně
jsme také navštívili naše krásné zno-
jemské podzemí a díky návštěvě Pří-
mětic  víme,  jak  to  bylo  s
bleskosvodem Prokopa Diviše.
Před  námi  jsou  vánoční  svátky  a
prázdniny,  na  které  se  všechny  děti
moc  těší.  Po  nich  nám  začne  opět
běžný rok, který zahajujeme zápisem
do školy. V novém školním roce bude
první  třída  otevřena  v Suchohrdlech.
Na  nové  šikovné  školáky se  už  teď
velmi  těšíme.   Získají  u  nás  totiž
úplně  stejné  znalosti  a  vědomosti,
jako na kterékoli jiné škole.
Na závěr mi dovolte, abych Vám jmé-
nem  našich  dětí,  žáků  a  pedagogů
školy popřála  hlavně pevné zdraví  a
aby  se  Vám  v příštím  roce  vydařilo
vše, co si budete přát.



Ohlédnutí za uplynulým
rokem 

Jitka Krulová

Milí spoluobčané,
blíží  se  konec  roku  a  bývá  dobrým
zvykem se ohlédnout a rekapitulovat.
Dovolte mi, abych tak učinila za kul-
turní komisi obce Kuchařovice.
Na společenském a  kulturním životě
se významně podílí obec. Organizáto-
rem většiny akcí  je  právě ona.  V le-
tošním roce bylo v naší obci pořádáno
a  uskutečněno  více  jak  25  kulturně
společenských akcí.  Kdo chtěl,  mohl
si  vybrat.  Kdo nechtěl,  nešel  nikam.
Posuďte sami.
Děti, tedy naše nejmenší, jsme se sna-
žili bavit při nejrůznějších kulturních
akcích, jako byl Dětský karneval, Dět-
ský den, Pálení čarodějnic, Drakiáda,
Milukášská nadílka a mnoho dalších.
Všechny tyto  akce  se  uspořádaly ve
spolupráci  se  základní  školou  -  rádi
vykouzlíme dětem úsměv na tváři, pro
nás dospělé je to totiž ta největší od-
měna.  Nejenže  zde  platí:  "Kdo  si
hraje, nezlobí.", ale snad, až děti vy-
rostou,  nezapomenou,  a samy se bu-
dou obdobně věnovat svým dětem.

Tradičními  kulturními  akcemi  pořá-
danými obcí byl i v letošním roce ma-
sopustní  průvod  obcí  s večerní  zá-
bavou,  Výstava vín,  Setkání  seniorů,
Václavské posvícení a Hasičský ples,
každoročně  organizovaný  Sborem
dobrovolných hasičů Kuchařovice - a
to vše se živou kapelou. V září  bylo
slavnostně  otevřeno  nově  zbudované
víceúčelové zařízení. Při té příležitosti
zde  občané  mohli  zhlédnout  jedi-
nečnou výstavu fotografií  zaměřenou
na osídlování  kuchařovických domů,
kterou si připravil pan Florián.
Účast  na  všech  těchto  akcích  není
v žádném případě podmíněna věkem,
ale pouze chutí se bavit a podpořit tak
kulturní  život  v obci.  Pevně  věříme,
že těchto zábavných akcí bude v naší
obci přibývat.
Další  významnou  událostí  je  vítání
občánků,  které  má  v naší  obci  svoji
dlouholetou tradici,  a  zaslouží  si  tak
rovněž  Vaši  pozornost.  V roce  2015
jsme přivítali celkem 6 nových občán-
ků. 
Na  své  si  přišli  i  ti,  kteří  mají  rádi
soutěžení a sportovní klání. Povzbudit
soutěžící mohli přijít  na hasičské zá-
vody,  baseballový turnaj  ženatí  proti
svobodným,  tradiční  soutěž  v base-
ballu   O pohár starosty Kuchařovic. A
ani letos nechyběly již pravidelné sou-
těže koní  pořádané OS EQUUS Ku-
chařovice.
V předvánočním  čase  se  v našem
kostele sv. Floriána konají tradiční ad-
ventní koncerty.
V letošním  roce  byly  mezi  obecní
akce nově zařazeny i vycházky a cyk-
lovýlety  do  přírody,  o  kterých  Vás
pravidelně  na  stránkách  našeho
zpravodaje informujeme.

Obec nezapomíná ani na své nejstarší
občany. V případě dožití významného
životního jubilea (80 let, 85 let, 90 let,
nad 90 let) a projevení zájmu navště-
vují dva členové zastupitelstva s gra-
tulací a dárkem jubilanta. 
Pro  nadcházející  rok  připravujeme
cyklus besed, který začneme tématem
cestování. Tentokrát o Islandu – Zemi
ohně a ledu.
Domnívám  se,  že  tento  výčet  akcí
dokládá  bohatost  a  různorodost  kul-
turního a společenského života v naší
obci.
Ještě  jednou  tedy  patří  velké  podě-
kování všem těm, kteří se podle svých
možností  aktivně  podílejí  na  kul-
turním  životě  své  obce,  ať  už
samotnou  prací, radou, účastí  na ak-
cích či sponzorskými dary.
DĚKUJEME.

Z výše uvedených akcí jsou pořizová-
ny  fotografie,  které  si  můžete  pro-
hlédnout na webových stránkách obce
v sekci Fotogalerie.

Činnost SDH Kuchařovice v
roce 2015

Miroslav Boháč

V letošním roce se podařilo za podpo-
ry dotačního programu Jihomoravské-
ho  kraje  dovybavit  zásahovou
jednotku  obce  Kuchařovice.  Pro  po-
třeby  hasičů  byly  zakoupeny  radi-
ostanice,  výkonné  elektrické  kalové
čerpadlo,  motorová  pila,  nové  zá-
sahové obleky s obuví a přilbami, kte-
ré  se  hned  osvědčily  při  nedávném
požáru dne 2. listopadu. Dále do vý-
zbroje přibyla speciální kombinéza a



kukla  tzv.  „včelař“  pro  odchyt  roje
včel, která rozšíří možnosti zásahu na-
šich hasičů. 
Ani mladí hasiči nezaháleli a poctivě
trénovali  po  celý  rok.  Své  získané
dovednosti  uplatnili  v  jarním  i
podzimním kole soutěže Plamen i na
dalších soutěžích v požárním útoku.
Do  nového  roku  si  přejme  hodně
zdraví  a  ať  naše  hasiče  potřebujeme
co nejméně. A hned v lednu se může-
me těšit na tradiční hasičský ples, kte-
rý se bude konat dne 23. 1. 2015 a na
který jste všichni srdečně zváni. Sou-
časně budeme v příštím roce společně
se  zastupitelstvem obce  Kuchařovice
hledat  cestu,  aby  se  i  zašlá  věžička
hasičské zbrojnice stala důstojnou oz-
dobou obce.

Letošní nej...

Marcela Mašejová

• nejstarší  obyvatelkou  obce  je  paní
Božena Plačková

• nejstarším obyvatelem je pan Franti-
šek Plaček

• největší účast na kulturní akci, bylo
slavnostní  otevření  víceúčelového
zařízení a posvícení

• nejkomplikovanější  stavbou  roku
byla rekonstrukce silnice Znojemská

• nejfrekventovanější  silnicí  je  ulice
8. května

• největší  hluk  dělají  kanalizační
poklopy na hlavní silnici

• nejhezčím dnem v roce jsou Vánoce

Meteorologické zpravodajství

Vladislav Florian

V měsíci  listopadu slunce svítilo  115
hodiny. Za celý měsíc spadlo  35 mm
srážek.  Nejvíce  jich  spadlo  20. lis-
topadu  2015:  14 mm.  Dlouhodobý
průměr  srážek  pro  tento  měsíc  je
33 mm.

Minimální  teplota  byla  naměřena
25. listopadu:   -6,2 °C a  maximální
8. listopadu:  +18,5 °C.

Průměrná  teplota  letošního  listopadu
byla  +6,8 °C,  zatímco  dlouhodobý
průměr je +3,4 °C.  

Společenská  kronika

Jitka Krulová

Začátkem  prosince  oslavila  své  vý-
znamné životní jubileum - 85 let paní
Božena  Pojerová.  Přejeme  hodně
zdraví,  štěstí a optimismu do dalších
let.

Redakční rada informuje

Jitka Krulová

Uplynul  další  rok  a  se  vstupem  do
nového roku chceme poděkovat všem,
kteří se v letošním roce podíleli na ob-
sahové stránce Zpravodaje.  A to zej-
ména  proto,  že  autoři  tak  činí  s  vě-
domím, že bude jejich článek třeba i

kriticky hodnocen. Rádi bychom tím-
to vyzvali další spoluobčany ke spolu-
práci,  ať  jako  autory  článků  nebo
např.  třeba  jen  v  podání  námětů,  o
čem by se mělo psát. 

Pro zasmání

Vnouček je na návštěvě u babičky a
dědečka a ptá se babičky:  „Babičko,
proč sis vzala dědu za manžela?“ Ta
se otočí k dědovi a povídá: „Vidíš, ani
vnuk to nedokáže pochopit.“

Tatínku, odkud k nám chodí Ježíšek?
„Pokud  můžu  soudit  podle  původu
dárků – tak nejspíš z Číny“.
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Začátkem prosince do naší obce přijeli na pekelném stroji čerti


